
                                                                                                                                           
 

UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEȘTI 

FACULTATEA DE LITERE ȘI ȘTIINȚE 

DEPARTAMENTUL DE FILOLOGIE 

 

vă invită să participați la Workshop-ul cu tema 

CORELAREA COMPETENȚELOR DOBÂNDITE DE  

MASTERANZII DOMENIULUI ȘTIINȚE UMANISTE CU  

NEVOILE ȘI EXIGENȚELE ANGAJATORILOR 

16 mai 2019, sala AP9 

 

Director Departament Filologie,       Coordonator domeniu Științe Umaniste, 

Conf. dr. IRINA TOMA        Conf. dr. MARIA-IONELA NEAGU 

 

Rector,          Prorector, 

Prof. dr. ing. PASCU MIHAI COLOJA      Prof. dr. ANCA MIHAELA DOBRINESCU 



                                                                                                                                           
 

 

Agendă Workshop 

9.00 – 9.30 Primirea şi înregistrarea participanţilor (sala AP9) 

9.30 – 11.00 Sesiune de discuţii 

11.00 – 11.30 Concluzii 

Obiective și teme de dezbatere 

 Evaluarea și revizuirea programelor de studii universitare de masterat din domeniul Științe Umaniste, anume: Concepte și Strategii de 

Comunicare Interculturală (CSCI) și respectiv, Studii Culturale Românești în Context European (SCRCE). 

 Adecvarea planului de învățământ și a fișelor de disciplină la cerințele angajatorilor astfel încât competențele dobândite (cunoștințe și 

abilități) de către studenți să corespundă exigențelor mediului socio-economic, științific și cultural. 

 Revizuirea tematicii de admitere, precum și a propunerilor pentru elaborarea lucrării de finalizare a studiilor (disertația) în colaborare 

cu reprezentanții instituțiilor relevante pentru domeniul de studii universitare de masterat. 

 Încheierea unor acorduri de colaborare cu agenții socio-economici în vederea posibilei desfășurări a stagiilor de practică și flexibilizării 

traseelor de dezvoltare profesională și în carieră a absolvenților. 

 Modalități de promovare a ofertelor de angajare din cadrul companiilor în facultate/universitate. 


